



郁金香花海吸引了众多游客 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春公园郁金香主题观赏季系列活动正式拉开帷幕 “郁见美好”邂逅烂漫春光



舞蹈表演



“郁见美好”主题打卡点



戏曲表演

5月15日,由长春市总工会、长春市林业和园林局主办的“幸福汇·郁见美好”长春公园郁金香主题观赏季系列活动正式拉开帷幕。本次活动联合了15家企事业单位,在长春公园郁金香花展期间,通过文化体验、游戏互动、惠民服务和生态科普等多元素,打造一场春日盛宴,让春城市民在花香中感受城市温度。

昨日,长春公园郁金香已大面积开放,亭亭玉立,高贵典雅,饱满的花瓣色彩鲜艳而明快,从深红到浅粉,从金黄到纯白,每一片花瓣都散发着迷人的光泽。开幕式当天演出团队还带来春满家园等特色节目,有多个点位的快闪表演以及动听的歌唱演出,并与市工人文化宫共建一场全装戏曲演出。活动以“郁金香花海盛宴”为核心,还设置“郁见美好”“笠荫憩语”等主题景观,在美丽的色彩中,更营造浪漫氛围。

为增强参与感,园内特设五大打卡体验区,游客集齐印章即可兑换礼品。亮点包括:“郁见美好”打卡:市民在抖音、微博、小红书等平台带话题#长春公园郁金香#发布在长春公园拍摄的与郁金香有关的照片、视频内容,或转发公园账号发布的活动信息,即可盖章。书屋猜谜打卡:一是在书屋区域设置茶艺体验区,体验传统茶文化。二是布置“汉字拼写”活动,卡纸上写明汉字拆分后的偏旁部首并打乱顺序,靠想象力 and 知识储备,组合成一个字,拼

成后即可盖章。风车长廊打卡:游客需要在规定时间内完成拼图,成功完成即可盖章。古树古游打卡:对古树区域进行布置、提升,设置投币祈福或投壶的形式进行打卡,如投中铃铛或箭投入壶内即可盖章。益智园游艺打卡:设置郁金香扭扭棒DIY,“指尖生花”挑战体验区,完成作品插入指定位置即可盖章。

除此之外,5月15日-20日,公园每天都会开展花车巡游活动。开始时间为9:30,巡游路线:长春公园南门→主环路(郁金香园)→南门广场,巡游以新疆舞热情开

场,汉服、民族服饰、荷兰服饰花车巡游方阵,沿途快闪舞蹈互动,终点(南门广场)民族舞表演等形式,共同营造热闹欢快的氛围。5月15日-20日还有茶艺体验,专业茶艺师将现场展示传统茶道技艺,游客可参与围炉煮茶体验,品鉴茗茶。

据了解,此次郁金香主题观赏季以“场景化、游戏化、可感知”为特色,通过多元活动激发市民参与热情,让春日的长春公园成为城市美好生活的缩影。相约五月,共赴一场与春天的浪漫之约!

城市晚报全媒体记者 吕闯



美丽的郁金香

吉林高速民警暖心护航 及时处置两起车辆突发状况

近日,省公安厅交通管理总队高速公路吉林支队民警接连处置两起车辆突发状况,用专业与热心为司乘人员排忧解难。

5月13日下午,巡逻三大队民警在沈吉高速执行巡逻任务时,发现一辆打着双闪的小型普通客车停在应急车道。上前询问得知,驾驶人孙女士与朋友从梅河口市前往吉林市途中车辆爆胎,因缺乏换胎经验而手足无措。民警迅速在车辆后方设置安全防护区,仅用10多分钟便帮其更换好备胎,孙女士对民警的及时援助连声道谢。

13日22时,巡逻三大队民警在吉黑高速黑龙江方向巡逻途中,发现一辆打着双闪的货车违规停在行车道。经了解,驾驶人表示自己刚购人的新车不太熟悉车况,

所以忽视了燃油量,导致燃油耗尽抛锚在路上。

可当民警先载驾驶人购买燃油后发现车辆仍无法启动,经检查油箱进气需使用启动液启动车辆。民警再次前往汽配商店购置启动液。最终,在夜里零点左右成功帮助车辆启动。驾驶人对民警致谢,感激其多次奔波相助。

高速交警提示:出行前请务必对车辆进行全面安全检查。若在高速公路遇到突发状况,应立即将车辆停靠应急车道,开启双闪灯,在来车方向150米外摆放警示标志,司乘人员撤离至安全防护栏外,并及时拨打报警电话96122求助,切勿在车道内滞留,保障自身与道路交通安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

市民骑车丢失手机 民警迅速帮助寻回

“我这人到地方了,一摸兜,发现手机没了……”近日,长春市公安局朝阳区分局红旗街派出所民警从文征、李赫石,辅警梁春冬迅速帮助群众找回遗失手机,用实际行动避免了群众发生财产损失。

5月11日中午,红旗街派出所接到一群众求助,称自己一路骑行过来,发现手机不见了,具体也不知道是什么时候丢在了哪里,希望警方能帮忙找回手机。

了解情况后,几人详细了解了群众的骑行路线,调取了沿途监控录像,发现该群众的手机掉落到了粮油店门前,随后被店内工作人员捡走了。民警

随后立即与该店工作人员取得联系,发现确实有人捡到了一部手机,因手机上锁了,正因不知道如何与失主联系而发愁呢。随后,民警前往现场取回群众遗失手机,解决了群众的忧心难题。

“下次骑车千万加小心,一定要看管好随身物品,先准备好再出发,不能说你人到终点了,把手机落半路上,这要是真丢了点啥,那也太可惜了!”

在将手机交给该群众时,民警还叮嘱群众要保管好自身财物,避免类似情况再次发生。该群众也连声应答,对民警的帮助表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

警民同心护生态 禁渔普法守江河

为守护麻线乡下活龙村宝贵的天然渔业资源,筑牢水生生态安全屏障,通化边境管理支队麻线边境派出所联合集安市农业综合行政执法大队、下活龙村两委、驻村工作队、辖区企业等多部门凝聚护江合力,积极践行生态保护理念。5月14日下午,一场意义非凡的鱼卵投放活动在麻线乡下活龙村鸭绿江畔举行。

活动当天,麻线边境派出所民警协同集安市农业综合行政执法大队、下活龙村两委、驻村工作队、驻地企业组成护江队伍,将8000万粒池沼公鱼鱼卵(俗称“春生鱼”)有序投放入鸭绿江中。据悉,此次捐赠由长春工业大学与集安市活龙矿业有限公司出资,所选池沼公鱼鱼卵经专业机构检疫,适配鸭绿江冷水域

环境。此次鱼卵投放不仅有效补充了水域鱼类种群数量,促进渔业资源可持续发展,更为修复水域生态环境、维护生物多样性注入强劲动力,切实推动下活龙村界江生态环境朝着良性平衡方向发展。

鱼卵投放活动结束后,麻线边境派出所立即组织民警深入下活龙村屯、码头,开展界江禁渔期专项普法宣传活动。活动中,民警通过发放图文并茂的宣传手册、面对面答疑解惑、现场案例讲解等多种形式,结合辖区水域实际情况,向群众详细解读禁渔期制度、禁渔区域划定标准,着重剖析非法捕捞、电鱼、毒鱼、炸鱼等违法行为对生态环境造成的严重危害及需承担的法律后果。

刘石 城市晚报全媒体记者 吕闯

遗失声明

雷克汽车供暖系统(长春)有限公司 将银行开户许可证(核准号 J2410007226302)丢失,声明作废。